



# СФ

СОВЕТ  
ФЕДЕРАЦИИ  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



## ОТЧЕТ

сенатора Российской Федерации  
С.Н. Перминова – представителя  
от исполнительного органа  
государственной власти  
Ленинградской области

**о деятельности за 2025 год**

**ОТЧЕТ**  
**сенатора Российской Федерации С.Н. Перминова –**  
**представителя от исполнительного органа**  
**государственной власти Ленинградской области**  
**о деятельности за 2025 год**

Сенатор РФ, представитель в Совете Федерации от исполнительного органа государственной власти Ленинградской области Перминов Сергей Николаевич наделен полномочиями с 17 сентября 2020 года.

25 сентября 2025 года принято решение о наделении полномочиями на новый срок сенатора РФ – представителя от исполнительного органа государственной власти Ленинградской области Перминова С.Н. с 26 сентября 2025 года.



С октября 2025 г. года избран первым заместителем председателя Комитета Совета Федерации по Регламенту и организации парламентской деятельности, а также назначен полномочным представителем Совета Федерации в Центральной избирательной комиссии Российской Федерации.

За отчетный период в рамках **Парламентской деятельности** принял участие:

- В 22 пленарных заседаниях Совета Федерации;
- В 22 заседаниях Комитета СФ по Регламенту и организации парламентской деятельности;
- В четырех Парламентских слушаниях по темам: «Реализация государственной технологической политики и национальных проектов для достижения национальной цели «Технологическое лидерство»; «О параметрах проекта федерального бюджета на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов»; «О реализации Стратегии развития судостроительной промышленности на период до 2036 года и на дальнейшую перспективу до 2050 года»; «Иновации и современные технологии в строительстве и жилищно-коммунальным хозяйства»;
- В трех «Открытых диалогах» в СФ – с руководителем Федеральной службы по надзору в сфере природопользования С.Г. Радионовой, с Министром экономического развития Российской Федерации М.Г. Решетниковым, с руководителем Федерального медико-биологического агентства В.И. Скворцовой;
- В работе семи «круглых столов» на темы: совершенствование законодательства Российской Федерации о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле; качество и безопасность строительных материалов: защита прав потребителей в современных условиях; о целесообразности дальнейшего участия

Российской Федерации в деятельности Бюро по демократическим институтам и правам человека ОБСЕ; права потребителей при оказании платных образовательных услуг; защита прав потребителей при предоставлении коммунальных и смежных услуг; глобальная информационная динамика и осознание реалий нового миропорядка.

С.Н. Перминов активно участвует в парламентской и межпарламентской деятельности Совета Федерации. Является членом групп по сотрудничеству Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации с Верховным Народным Собранием Корейской Народной Демократической Республики, Национальной ассамблеей народной власти Республики Куба, с Народной скупщиной Республики Сербии.

В 2025 году Комитет Совета Федерации по Регламенту и организации парламентской деятельности продолжил работу по анализу исполнения контрольных поручений – порядка 190 единиц, в реализации которых сенатор РФ принял активное участие. Проводилась работа в возглавляемом подкомитете по наградам и мандатам.



В рамках работы Комитета Совета Федерации по Регламенту и организации парламентской деятельности принимал участие в выездном заседании по вопросам контрольно-надзорной деятельности в Республике Хакасия, включая совещание по КНД в сфере безопасности гидротехнических сооружений на Саяно-Шушенской ГЭС; участие в совещаниях по темам совершенствования модельного законодательства о противодействии коррупции, профессиональной этики в деятельности должностных лиц органов публичной власти в субъектах Федерации, вопросов этики в контексте антикоррупционной деятельности, практики контрольной (надзорной) деятельности, осуществляющей Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки, нормативно-правового регулирования процедур идентификации владельцев цифровых активов, совершенствования деятельности высших учебных заведений по повышению квалификации и подготовке в сфере антикоррупционного образования, а также в работе Координационного совещания по планированию деятельности СФ.

Принимал активное участие в заседаниях Комиссии Совета Федерации по мониторингу законодательства в сфере контрольно-надзорной деятельности, Комиссии Совета Федерации по информационной политике и взаимодействию со СМИ.

Принимал участие в Пленарном заседании Форума социальных инноваций регионов (г. Москва). Выступал на Международном Форуме «Мировая атомная неделя» в качестве модератора сессии «Атомные города: развиваем территории вместе», а также участвовал в Пленарной сессии «Все начинается с атома». Принимал участие в работе Петербургского международного экономического форума-2025.

Участвовал в заседании рабочей группы по актуализации и систематизации законодательства о защите прав потребителей комиссии Совета законодателей

Российской Федерации при Федеральном Собрании Российской Федерации по вопросам экономической и промышленной политики.

В течении 2025 года сенатор РФ принимал также участие в работе **еженедельного совещания** с руководителями органов исполнительной власти и органов местного самоуправления субъекта Федерации под председательством губернатора А.Ю. Дрозденко, подключаясь к работе заседаний правительства региона.

**В 2025 году сенатором РФ проведены, в частности, мероприятия:**

- **15 января** – ответил в прямом эфире телеканала «Вместе-РФ» на вопросы о стартовавшем накануне в России Конкурсе социальных архитекторов, в число членов Экспертного совета которого вошел сенатор от Ленинградской области.
- **28 января** – Принял участие в работе совещания на тему «Совершенствование модельного законодательства о противодействии коррупции».
- **3 февраля** – рассмотрел обращения, поступившие от жителей Гатчинского муниципального округа Ленинградской области.
- **7 февраля** – в ходе региональной недели представил губернатору Ленинградской области Александру Дрозденко свой отчет о работе сенатора за 2024 год.
- **8 февраля** – стал участником «Диалога на равных» в гатчинском Центре патриотического воспитания.
- **10 февраля** – торжественно вручил Почетную грамоту СФ маэстро Михаилу Голикову, под управлением которого работает Симфонический оркестр Ленинградской области.
- **12 февраля** – вручил Благодарности сенатора РФ трем коллективам из региона, выступившим в ходе торжественного открытия в СФ экспозиции архивных фотографий о блокаде Ленинграда и детских рисунков.
- **23 февраля** – принял участие в заседании Общественного совета программы «Герои Команды 47» под руководством губернатора Ленинградской области Александра Дрозденко, награждении победителей и призеров конкурса «Мой герой СВО 47» и других мероприятиях, приуроченных ко Дню Защитника Отечества.
- **10 марта** – рассмотрел в ходе приема граждан обращения жителей из Киришского, Лужского и Тосненского районов Ленинградской области.
- **20 марта** – адресовал поздравления Законодательному собранию Ленинградской области по случаю Дня парламентаризма Ленинградской области. Выступил в сенате перед участниками совещания по теме формирования официальной статистической информации о численности населения в субъектах Федерации.



- **10 апреля** – Посетил 62-е внеочередное заседание Законодательного собрания Ленинградской области, в ходе которого губернатор Александр Дрозденко представил ежегодный отчет о деятельности правительства субъекта за 2024 год.
- **11 апреля** – вручил награды СФ за весомые заслуги землякам, встретился с главой Управления Росреестра по Ленинградской области Игорем Шеляковым.
- **14 апреля** – рассмотрел обращения жителей Приозерского района Ленинградской области совместно с главой администрации района Александром Соклаковым, замглавы районной администрации по ЖКХ Иваном Плитусом.
- **24 апреля** – принял по ВКС участие в работе заседания правительства Ленинградской области под руководством губернатора Александра Дрозденко.
- **6 мая** – в ходе региональной недели провел прием граждан, принял участие в проведении торжественно-траурных мероприятий по случаю 9 Мая и 80-летнего юбилея Великой Победы в Гатчинском муниципальном округе.
- **9 мая** – в день 80-й годовщины Великой Победы посетил Парад Победы в Москве.
- **21 мая** – принял участие в торжественной церемонии награждения победителей Всероссийского конкурса детского рисунка «Жизнь, деленная на граммы», который был приурочен к 80-летнему юбилею Победы в Великой Отечественной войне и состоялся по поручению Председателя СФ Валентины Ивановны Матвиенко.
- **22 мая** – принял по ВКС участие в работе заседания правительства Ленинградской области под председательством губернатора Александра Дрозденко.
- **30 мая** – в преддверии Дня защиты детей (1 июня) организовал проведение экскурсии в СФ для группы социально поддерживаемых юных земляков.
- **2 июня** – рассмотрел обращения граждан из пяти муниципалитетов Ленинградской области: Гатчинского муниципального округа, Киришского, Лужского и Приозерского муниципальных районов, Сосновоборского городского округа.
- **18 июня** – прокомментировал журналистам телеканала «ЛенТВ24» ожидания от ПМЭФ-2025 и участие Ленинградской области в работе этой знаковой площадки.
- **19 июня** – на площадке ПМЭФ-2025 ответил на вопросы телеканала «Вместе-РФ» о регулировании ИИ – возможностях, вызовах и «технологических мостах».
- **24 июня** – ответил на вопросы телеканала «ЛенТВ24» по следам ПМЭФ-2025 о развитии, инвестициях и привлекательности Ленинградской области.
- **30 июня** – изучил обращения жителей четырех районов Ленинградской области – Сланцевского, Киришского, Приозерского и Лужского районов.
- **28 июля** – рассмотрел обращения граждан, поступившие из Гатчинского округа, Выборгского и Кировского районов Ленинградской области.
- **1 августа** – вручил награды СФ в День Ленинградской области. В ходе торжественной церемонии поблагодарил земляков за вклад в успехи субъекта РФ.



- **2 августа** – ответил на вопросы «ЛенТВ24» в прямом эфире, приуроченном к празднованию 98-летия Ленинградской области, — об успехах и будущем субъекта Федерации.
- **28 августа** – принял участие по ВКС в заседании правительства Ленинградской области под председательством губернатора Александра Дрозденко.
- **1 сентября** – в ходе работы в регионе поздравил с Днем знаний жителей Гатчины.
- **1 сентября** – в Лужском районе Ленинградской области выступил в ходе дискуссии на XVII Молодежном образовательном форуме СЗФО «Ладога».
- **3 сентября** – рассмотрел обращения земляков из шести районов субъекта.
- **15 сентября** – в интервью телеканалу «Вместе-РФ» ответил на вопросы об основных выводах по итогам выборов ЕДГ-2025 и электоральных тенденциях.
- **19 сентября** – ответил на вопросы журналистов о ключевых акцентах встречи Президента с руководителями фракций Государственной Думы и приоритетах для работы законодателей в Совете Федерации в осеннюю сессию.
- **22 сентября** – подключился к ВКС-совещанию избранного губернатора Ленинградской области Александра Дрозденко с руководителями органов исполнительной власти и местного самоуправления субъекта.
- **22 сентября** – принял участие в совещании на тему нормативно-правового регулирования процедур идентификации владельцев цифровых активов.
- **26 сентября** – подключился по ВКС к работе заседания регионального правительства, возглавленного губернатором Александром Дрозденко.
- **29 сентября** – рассмотрел обращения от жителей Гатчинского муниципального округа Ленинградской области. В проведении приема граждан также приняли участие председатели окружных комитетов по образованию Марина Шутова и по физкультуре, спорту и молодежной политике Сергей Пименов.
- **6 октября** – принял участие в «круглом столе» по теме «О целесообразности участия России в деятельности БДИПЧ ОБСЕ, Парламентских слушаниях «О параметрах проекта федерального бюджета на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов», состоявшемся по итогам ЕДГ-2025 и в канун электорального цикла-2026 совещания по вопросам взаимодействия сената с ЦИК России.
- **27 октября** – принял участие в работе в СФ совещания на тему «Профессиональная этика в деятельности должностных лиц органов публичной власти в субъектах РФ».
- **28 октября** – открыл работу на площадке сената совещания на тему «О реализации отдельных положений Федерального закона «Об общих принципах организации



местного самоуправления в единой системе публичной власти», центральным вопросом которого стало противодействие коррупции на муниципальном уровне.

- **5 ноября** – рассмотрел обращения жителей трех районов Ленинградской области: Киришского, Тихвинского и Тосненского районов.
- **7 ноября** – возглавил церемонию награждения победителей IX Всероссийской детской творческой школы-конкурса «Портрет твоего края», вручив юным землякам Благодарности.
- **20 ноября** – выступил в Выборге Ленинградской области перед участниками Всероссийского форума «Информационная безопасность в молодежной среде: актуальные вызовы и практические решения».



- **24 ноября** – прокомментировал для регионального «ЛенТВ24» то, как уже сегодня генеративный ИИ работает на благо государства, бизнеса и граждан.
- **24 ноября** – выступил на совещании в СФ по вопросам цифровой трансформации издательской деятельности.

- **1 декабря** – рассмотрел обращения граждан, поступившие от жителей Гатчинского муниципального округа Ленинградской области.

- **4 декабря** – высказался о вызовах электоральному суверенитету в ходе V Международного научно-практического форума «Научно-технический прогресс и национальная безопасность: правовые и экономические механизмы укрепления технологического суверенитета России» на площадке Президентской академии (РАНХиГС).



- **8 декабря** – выступил перед преподавателями и студентами Президентской академии (РАНХиГС) в ходе совещания на тему «Совершенствование деятельности высших учебных заведений по повышению квалификации и подготовке в сфере антикоррупционного образования».

- **22 декабря** – ответил в эфире регионального «ЛенТВ24» на вопросы о состоявшейся Прямой линии «Итоги года с Владимиром Путиным».

- **24 декабря** – в ходе «парламентской разминки» на 604-м пленарном заседании сената предложил направлять в регионы информацию о проектах, реализованных при поддержке верхней палаты парламента, – «Совет Федерации – палата конкретных дел». На заседании палаты регионов было одобрено внесение изменений в Федеральный закон «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в РФ», представленных сенатором РФ.

- **25 декабря** – ответил на вопросы телеканала «Вместе-РФ» об итогах осенней сессии СФ и состоявшемся накануне визите Президента России Владимира Путина в сенат.

- **26 декабря** – памятная медаль СФ вручена юному герою в Ленинградской области: в числе выдающихся земляков чествовали Георгия Саматова, спасшего утопавшего.

- **29 декабря** – по линии акции «Елка желаний» — 2025 исполнил к Новому году загаданное пятью юными земляками из разных частей региона.
- **30 декабря** – посетил редакцию телеканала «ЛенТВ24», поблагодарив коллектив за работу и поздравив с наступающим 2026-м, обсудив вызовы и возможности перед страной и обществом, задачах предстоящего периода, в том числе – выборах.



В 2025 году сенатором РФ было **направлено 337 писем**, с учетом всех поступивших обращений и инициатив. В большинстве случаев было принято положительное решение для граждан, либо даны разъяснения и юридические консультации.

В числе внесенных законопроектов в отчетный период:

**Проект № 901935-8** О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (в части установления возможности освобождения от административной ответственности в случае заключения соглашения, предусмотренного законодательством о государственном контроле (надзоре));

**Проект № 877412-8** О внесении изменений в Федеральный закон «О статусе сенатора Российской Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» (по вопросу оптимизации процедуры рассмотрения вопросов досрочного прекращения полномочий депутата Государственной Думы и дополнения критериев встреч с избирателями депутатов Государственной Думы);

**Проект № 819901-8** О внесении изменения в Федеральный закон «О введении в действие части третьей Гражданского кодекса Российской Федерации» (уточнение правил о принятии наследства).

В отчетный период сенатором РФ были **награждены заслуженные граждане региона** следующими наградами:

**Почетной грамотой Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации награждены:**



Двас Григорий Викторович – ректор Государственного автономного образовательного учреждения высшего образования Ленинградской области «Ленинградский государственный университет имени А.С. Пушкина» (за большой вклад в развитие науки и образования);

Мосихин Василий Васильевич – глава муниципального образования «Подпорожский

муниципальный район» Ленинградской области (за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и большой вклад в укрепление местного самоуправления);

Антонова Елена Генриховна – глава муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области (за многолетний добросовестный труд, за большой вклад в развитие местного самоуправления).

**Благодарностью Председателя Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации награждены:**

Еремеев Станислав Германович – председатель постоянной комиссии Законодательного собрания Ленинградской области (за большой вклад и развитие парламентаризма и совершенствование законодательства Ленинградской области);

Голубева Людмила Николаевна – ведущий специалист отдела социальной поддержки населения управления по социально-демографическим вопросам администрации Гатчинского муниципального округа (за большой вклад в развитие местного самоуправления в Ленинградской области);

Бурак Лира Викторовна – глава Всеволожского муниципального района Ленинградской области (за многолетний добросовестный труд и большой личный вклад в развитие системы местного самоуправления);

Арсеева Виктория Эдвардовна – председатель комиссии по реализации основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей Общественной палаты Ленинградской области (за большой вклад в развитие добровольчества (волонтерства), активное участие в гуманитарной и патриотической деятельности, а также за значительный вклад в работу по укреплению обороноспособности Российской Федерации);

Петров Олег Александрович – председатель постоянной комиссии Законодательного собрания Ленинградской области (за большой вклад в развитие парламентаризма и законодательства Ленинградской области);

Коняев Сергей Васильевич – заместитель председателя постоянной комиссии Законодательного собрания Ленинградской области (за большой вклад в развитие парламентаризма и совершенствование законодательства Ленинградской области)

Марков Роман Иванович – первый заместитель Председателя Правительства Ленинградской области – председатель Комитета финансов (за большой вклад в совершенствование законодательства Ленинградской области в сфере бюджетно-налоговой политики).



**Благодарственным письмом председателя Комитета Совета Федерации по Регламенту и организации парламентской деятельности отмечены:**

Смирнова Екатерина Владимировна – и.о. руководителя Ленинградского регионального отделения Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» (за личный вклад в развитие патриотического воспитания молодежи в Ленинградской области)

Павлова Ольга Михайловна – председатель совета Территориального общественного самоуправления «Колпанка» (за активную общественную работу, чуткое отношение к гражданам, многолетний и добросовестный труд на благо Гатчинского муниципального округа Ленинградской области);

Нестерова Татьяна Викторовна – врач общей практики ГБУЗ Ленинградской области «Гатчинская клиническая межрайонная больница» (за высокий профессионализм, преданность профессии и большой вклад в развитие здравоохранения Ленинградской области).

**Медийная активность** сенатора РФ Перминова С.Н. в отчетный период включала публикации на официальном сайте Совета Федерации по текущей деятельности (около 120 материалов в разделе «События» и порядка 80 – в «Фото» и «Видео»), десятки комментариев и выступлений по актуальным вопросам парламентской, федеральной и региональной, а также международной повесток в парламентских СМИ (для программ «Новости», «Сказано в Сенате», «Актуальное интервью» телеканала «Вместе-РФ», публикаций сетевого издания «Сенат-информ», «Парламентской газеты»).



В отчетный период при проведении информационной работы С.Н. Перминов регулярно отвечал на запросы журналистов регионального медиахолдинга «ЛенТВ24», в том числе предоставив десятки видеокомментариев и интервью.

В 2025 году стартовало освещение деятельности сенатора в новом канале – на площадке мессенджера MAX. В телеграм-канале парламентария и на его странице в социальной сети «ВКонтакте» оперативно размещались информационные материалы о работе сенатора РФ по всем линиям деятельности, фотоснимки и видеозаписи (по событиям в Совете Федерации, федеральной и региональной повестке, комментариям и интервью). Суммарно в отчетный период были опубликованы примерно 1,8 тыс. материалов.

Комментарии и выступления С.Н. Перминова в федеральных и региональных средствах массовой информации затрагивали следующие тематики:

- Факторы становления и ценности многополярного мира, модели противостояния гибридным угрозам со стороны коллективного Запада;
- Обеспечение условий для суверенного национального и эффективного регионального развития в такт с динамикой прогресса и конкуренции;
- Всесторонняя поддержка в Ленинградской области участников СВО, сбережение исторической правды, патриотическое воспитание молодежи;
- Реализация избирательных прав граждан на выборах в Российской Федерации и факторы, результаты и последствия выборов в некоторых зарубежных странах.

По итогам 2025 года медийная активность С.Н. Перминова вошла в «топ-10», согласно аналитическому отчету группы «Медиалогия» по сенаторскому корпусу.

